

令和3年度千曲市都市公園等照明灯LED化事業 質問回答書

	質問	回答
1	グループでの入札参加を予定しております。グループにて受注できました場合、契約の締結は、千曲市様・代表者の2社間契約との認識でよろしいでしょうか。 又、契約名義も、代表者単体企業の契約名義で宜しいでしょうか？	お見込みのとおりです。
2	賃貸借契約書の貴市の契約名義人は「千曲市長 小川 修一」でしょうか。	千曲市様式の契約書を参照してください。
3	入札保証金・契約保証金はいずれも免除との認識でよろしいでしょうか。	入札保証金はありません。契約保証金は様式第4号-3【事業実績一覧表】の提出により千曲市財務規則第124条第3項に該当する場合は免除となります。
4	今回、リース会社を代表者としたグループ提案を予定しております。 リース会社自らは、工事・設計・施工・工事管理業務等を履行することが出来ません。 提案者となるリース会社他、施工管理役割等を担います会社とのグループでの提案をさせて頂きたいと存じますが、グループ提案の場合、何か手続き等、必要となりますでしょうか。	様式第3号【グループ（共同企業体）構成表】の中で構成員として申請をしている事業者であれば特別な手続きは不要です。
5	募集要項 第1章 9（4） 正・副いずれも、提案者の名前も含め、明示させて頂いて問題ないでしょうか？	審査は匿名で行うため、提案書は募集要項第1章事業概要9.（4）④イ.（様式第6号）からシ.（様式第15号）までは企業名等推測できる情報は記入せずに提出してください。
6	募集要領P.4 8（2） 応募者の資格にて建設業許可の記載がありませんが、施工管理役割に求められる建設業許可等の条件があればご提示ください。	建設業法を遵守してください。

	質問	回答
7	<p>(第2章特記仕様書2. 照明灯工事仕様(1)⑪) 「2～3年に1度、新規公園開園時に10基程度を見込み」 10年間の新設見込み灯数及び設置する灯具の種類をご提示いただけますでしょうか。</p>	<p>新規公園開園の予定は未定ですが、30基程度予定しています。新規公園の場合工事請負業者が設置する可能性もありますので、新規設置の場合は都度協議します。公園開園時等新規LED灯を新設した場合はリース物件として管理台帳に照明灯情報を追加してください。</p>
8	<p>実施要領P16 特記仕様8.(4) 照明分電盤の数量をご提示いただけますでしょうか。</p>	<p>各公園1～2面程度となります。</p>
9	<p>実施要領P16 特記仕様8.(4) 分電盤内の機器はLED化事業対象ではないため、照明分電盤の維持管理は受電対応のみでよろしいでしょうか。</p>	<p>お見込みのとおりです。 維持管理の際に分電盤の操作が発生する可能性があるため記載しています。</p>
10	<p>(別紙4)技術仕様書 蛍光灯タイプは全て20形で見積して、異なる型番(例えば40形)が発生した場合は別途価格変更契約となる認識でよろしいでしょうか。</p>	<p>募集要項P17【対象灯具内訳】で示しましたW(ワット)数で見積もりをしてください(例えば、公園照明なら20W12基、40W13基等)。現地調査の結果、異なる型番が発生した場合は別途変更契約となります。</p>